ACTIVIDAD 2 Deconte: Hvare Selans §

1. Determina el valor de verdad de estas afirmaciones.
a. Silas notas de Antonioson 9, 8, 10 y 7.5, entonces el recorrido es 2.5. ( )
b. A la diferencia del dato maximo y minimo se le llama desviacion media. ( )
c. De dos conjuntos de datos, el que tiene menor dispersion es el que tiene mayor
recorrido. ()

2. Imagina ser el entrenador de la seleccion de basquet de tu colegio y tienes que
escoger entre tres equipos. La tinica informacion que conoces de cada equipo es la
siguiente:

#+ El equipo A tiene una estatura media de 188 cm y una desviacion media de
5 cm.

# El equipo B tiene una estatura media de 190 cm y una desviacién media de 8
cm.

4+ El equipo C tiene una estatura media de 185 cm y una desviacion media de 2
cm.
;Qué equipo escogerias? ;Por qué?

3. Los graficos de barras muestran los puntajes obtenidos por los estudiantes de 10°A

y 10°B.
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a. (Qué paralelo tiene sus puntajes mds parejos? [ |
b. ;Cuadl de las medidas de dispersion es mas til al momento de tomar una
decision?
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4, La tabla muestra la distribucion de los sueldos de los 60 empleados de una
empresa. Determina las medidas de dispersion.
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1. Hallamos la media aritmética

2. Desviacién media:
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3. Varianza:
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4. Desviacion estandar:
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5. Coeficiente de variacion:
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